	写生大会	応募票	
地区名			地区
学校名 保育園·幼稚園名			学校 保育園·幼稚園
学 年			年
ふりがな			
氏 名			男・女
住 所	福井市		
電話番号		_	
画 題			

※記入もれがある場合、審査対象外とします。

※このかみを がようしのうらに はりつけてください

かたしは市子連写生大会とあわせて、 顕彰会「岡倉天心先生といっしょに!」へも同時応募します。

チェック

※福井市中央公園に設置されている**岡倉天心像が描かれていることが条件**となります。

※市子連写生大会に入選した場合は応募できません。入賞に漏れた場合のみ顕彰会主催の

「岡倉天心先生といっしょに! 写生画の部」へ市子連で提出申し込みます。 ※申込欄に記載のある名前・住所等の情報を顕彰会へ譲渡します。

顕彰会は「岡倉天心先生といっしょに!」の審査・入賞した際の連絡等の事務手続きのみにこの情報を利用します。

※「岡倉天心先生といっしょに!」に応募された作品は、地区目印等があっても 作品を返却することはできないことをご留意ください。

※「岡倉天心先生といっしょに!」詳細は下記URL・右QRコードまで。 https://sites.google.com/view/tenshinfukui/



	写生大会	応募票	
地区名			地区
学校名 保育園·幼稚園名			学校 保育園·幼稚園
学 年			年
ふりがな			
氏 名			男・女
住 所	福井市		
電話番号		_	
画 題			

※記入もれがある場合、審査対象外とします。

※このかみを がようしのうらに はりつけてください

顕彰会	「岡倉天心先生といっしょに!	」へ同時応募される	る場合はチェック欄に✔	を記入してください。
	わたしは市子連写	生大会とある	わせて.	

わたしは市子連写生大会とあわせて、 顕彰会「岡倉天心先生といっしょに!」へも同時応募します。

チェック

※福井市中央公園に設置されている岡倉天心像が描かれていることが条件となります。

※市子連写生大会に入選した場合は応募できません。入賞に漏れた場合のみ顕彰会主催の

「岡倉天心先生といっしょに! 写生画の部」へ市子連で提出申し込みます。

※申込欄に記載のある名前・住所等の情報を顕彰会へ譲渡します。 顕彰会は「岡倉天心先生といっしょに!」の審査・入賞した際の連絡等の事務手続きのみにこの情報を利用します。

※「岡倉天心先生といっしょに!」に応募された作品は、地区目印等があっても

作品を返却することはできないことをご留意ください。 ※「岡倉天心先生といっしょに!」詳細は下記URL・右QRコードまで。 https://sites.google.com/view/tenshinfukui/

